

村民忘记家中正在烧水,导致火灾,当得知起火厨房内有煤气罐 黄海彪从大火中抱出煤气罐

本报巨野5月11日讯(记者李德领 通讯员 满常学) 巨野核桃园镇一农户家中不慎着火,该镇政府两工作人员开着消防车将其扑灭,在得知厨房内还有刚买的煤气时,其中一人冲进大火,将煤气罐抱出。

9日上午,巨野县核桃园镇

政府工作人员黄海彪开着消防车在辖区街道洒水,洒水结束回到镇政府后,突然接到镇政府办公室的电话,称在满庄村后一家农户发生了火灾,请马上去救火。接到电话后,黄海彪来不及换衣服,就和同事李波一起赶到火灾现场。

到达现场后,黄海彪看到现场浓烟滚滚,便立即与李波熟练地安装好水龙带,对着出事地点进行喷水。这时,失火的主人满先生告诉黄海彪,厨房内还有刚刚买的煤气,要千万注意。

听到还有煤气后,黄海彪想煤气罐一旦发生爆炸,周围群众

的安全都会受到威胁,便冲进厨房。虽有水枪的冲击,但厨房内已经着火。当他看到煤气罐时,抱起来就向外跑,一边跑一边对着李波喊,“对着我喷水”。看到煤气罐没事后,两人又将厨房内的火扑灭。

“听到厨房内有煤气罐后,第

一反应就是可能会发生爆炸,也没多想就将其抱了出来。”黄海彪说,如果一旦爆炸,后果不堪设想,幸亏自己及时将其抱出。

据满先生介绍,吃过饭后在煤气灶上烧水,由于忙着收拾,吃过饭后忘记了家中正在烧水,才导致发生火灾。

菏泽市石油 燃气协会成立

9日上午10点,菏泽市石油燃气协会成立大会在牡丹大酒店三楼召开。

菏泽市石油燃气协会是由菏泽交通集团清源油气有限公司组织发起,由市政府批准,由市民政局为上级主管单位登记注册,以成品油天然气批发、零售、仓储、运输及相关配套产业等具有法人资质的企事业单位和个人自愿组成的非营利性、行业性的社会团体。

目前,已有264家相关企业加入协会,其中成品油经营单位252家,燃气经营单位12家。另外,协会还吸收了9家油气配套行业经营单位。

本报见习记者 袁文卿
摄影报道



10日,菏泽开发区公安局邀请辖区“两代表一委员”、省市区公安特邀监督员、企事业单位负责人等80余人走进警营,体验民警生活。本报记者 邓兴宇 赵念东 摄影报道



10日,政协委员、企业代表、媒体代表、网友代表等一行15人走进菏泽交警支队市中大队,现场体验交警执法。本报记者 张朋 摄影报道

平安
菏泽



10日,菏泽牡丹分局邀请人大代表、政协委员、媒体代表、网友代表共60余人一起走进警营,与公安进行座谈交流,并近距离体验公安民警的训练和工作。本报记者 崔如坤 摄影报道



10日,曹县公安局迎来了一批“客人”,有曹城镇中学的师生,有新闻记者,有“拍客团”成员和曹县志愿者。他们零距离接触公安工作和装备。 本报记者 李贺 通讯员 董西德 摄影报道

为救工友被烧伤该找谁赔偿?

本报定陶5月11日讯(记者袁慧) 炼油锅突发爆炸,工友被困车间,刘海涛和另一名工友抢救被困的工友,自己却被严重烧伤。住院治疗期间,公司支付了全部医疗费用,但出院后的费用却遭到了拒绝。刘海涛为之犯了难。

2013年8月,正在定陶公司做工的刘海涛在十一点半左右从车间出来时,猛然听见阵阵喊声从厂门口西边的炼油车间传来,随即看到炼油车间气体冒出。

炼油车间的炼油工一名叫张宪金的工人被困在了里面,满屋子淌的都是高达200多度的高温油。刘海涛和另外一名工友不顾自身安危,捡起旁边的砖头砸开窗户硬闯着跳进去,抢救被困的工友,过程中自己被严重烧伤。刘海涛被紧急送到定陶县人民医院救治,经诊断为双下肢面积为20%的烫伤。

住院治疗期间,相关方支付受援人全部医疗费用,但出院以后的费用却拒绝承担。刘

海涛家人多次找厂方协商也没有任何结果。2014年,刘海涛及家人在亲友的帮助下找到县法律援助中心寻求帮助。

定陶县法律援助中心当即受理,安排信合法律服务所的法律工作者杜文忠办理此案。

在掌握充分证据材料的基础上,杜文忠依法代受援人提起诉讼。2014年3月3日,该案在定陶县人民法院开庭。在庭审中,被告公司车间发生爆炸,受援人刘海涛是在救助被告雇佣

工人时受的伤害,他的行为成功与否,对被告方至关重要,都是为维护公司员工的合法权益,那位工人和被告方属实际受益人,因那位被救助的工人已死亡,由公司作为受益人应当承担相应赔偿责任。

近日,定陶县人民法院做出以下判决:被告公司于判决生效后十日内补偿原告刘海涛误工费、住院伙食补助费、护理费、鉴定费、残疾赔偿金,共计30801.73元。

遗失声明

★刘翠香,江南御景园1号楼304室银行解押手续一套(押品号码:2007081)丢失,声明作废。

★菏泽市中达房地产开发有限公司不慎将空白收据丢失,票据号为:5644233,特此声明作废。

反对邪教 在行动



9日,菏泽“崇尚科学 反对邪教在行动”警示教育活动在高新区万福办事处潘刘村举行,旨在通过集中宣传教育,提高广大干部群众防范抵御邪教的意识和能力。

本报记者 崔如坤 摄影报道

拒绝牛羊肉注水 商户签订承诺书



11日下午,菏泽城区牛羊肉注水专项治理工作会议召开,来自龙厅社区和南华社区的牛羊肉经销商代表现场签订《无注水牛羊肉承诺书》。会议结束后,与会的38家商户人员纷纷在无注水牛羊肉倡议书板上签字,表示会诚信经营,向消费者提供优质、安全的无水牛羊肉。

本报记者 董梦婕 摄影报道

突发车祸 武警官兵大救援



8日9时10分许,一辆白色小轿车撞到路边树木,翻倒在武警菏泽支队巨野县中队营区大门外,武警官兵迅速展开救援。

战士们安排车主进行简单的伤口处理,随即拨打报警电话,联系交警部门。

本报记者 张建丽 通讯员 吴祥 马晓宁 摄影报道